

Réplique GBBR MWS Ghetto Blaster NOVESKE 7 pouces Noire

Mttps://sport-attitude.com//fr/produit-19553-Replique-GBBR-MWS-Ghetto-Blaster-NOVESKE-7-pouces-Noire













Plus de visuels disponibles sur le site





Réf.	Désignation	Catégorie légale	Coups	Type Airsoft	Prix public conseillé
LG3011	Ghetto Blaster 7" Noir	Vente libre	35	Gaz	531,00 € TTC 477,90 € TTC
LG3011V	Ghetto Blaster 7" Vert	Vente libre	35	Gaz	531,00 € TTC 477,90 € TTC
LG3011T	Ghetto Blaster 7" Tan	Vente libre	35	Gaz	531,00 € TT C 477,90 € TTC

Réplique GBBR sous licence NOVESKE compatible MWS

La Réplique:

- Fonctionnement: Gaz Blowback
- Utilise le système MWS garantissant des performances fiables avec pléthore de pièces et d'accessoires de rechange compatibles.
- Receveur supérieur et inférieur en alliage d'aluminium usiné CNC avec des marquages Noveske gravées en profondeur
- Garde-mains M-LOK sur rail en alliage d'aluminium CNC NHR 7"
- Crosse télescopique PDW à 3 positions
- Détente en acier avec finition QPQ
- Cache-poussière estampillé « Ghetto Blaster »

4 couleurs disponibles: Armor Black, Sniper Grey, FDE, Bazooka Green

Les prix de vente conseillés sont mentionnés à titre indicatif. Les armuriers sont libres de vendre au prix qu'ils souhaitent. Textes et photos non contractuels, sujet à modification.